
 

                                                                                                                             

   
~ Методологија ~   

   

   

СТАТИСТИКА ОБРАЗОВАЊА У САОБРАЋАЈУ  
   
   

   
    

ПРАВНИ ОСНОВ   

   

Статистичка активност се проводи у складу са Статистичким програмом Републике Српске за период 

2022-2025. године и Законом о статистици Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, 

број 85/03).   

   

      

МЕТОДОЛОШКЕ ОСНОВЕ 

   

Циљ и садржај  

Циљ статистике образовања у саобраћају је производња података о броју полазника и оних који су 

положили возачки испит, као и предавачима и инструкторима вожње.   

   

Извјештајне јединице/ Јединица посматрања   

Извјештајне јединице су све ауто школе које податке о образовању у саобраћају достављају  Заводу за 

образовање одраслих Републике Српске.  

Статистичка јединица посматрања су сви полазници који похађају образовање у саобраћају, као и 

предавачи и инструктри вожње. 

   

Обухват   

Обухват је потпун. Истраживањем су обухваћени сви полазници образовања у саобраћају у Републици 

Српској, као и линценцирани предавачи  и инструктори вожње. 

  

Методе и периодика прикупљања података  

Прикупљање података у оквиру ове статистичке активности обавља се путем Годишњег извјештаја о 

полагању возачких испита. Подаци се прикупљају једном годишње за цијелу годину, са стањем на дан 

31. децембар.  Овај извјештај попуњава Завод за образовање одраслих, којем ауто школе достављају 

податке. Извјештајна јединица дужна је доставити податке до 21. фебруара текуће године за  

претходну годину. 

 

Обавеза заштите повјерљивих података  

Објављују се само збирни подаци на нивоу Републике Српске. Повјерљиви подаци су заштићени у 

складу са члановима 25. и 27. Закона о статистици Републике Српске („Службени гласник Републике 

Српске“, број 85/03) и у складу са Правилником о заштити повјерљивих података.   

  



 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Статистика образовања у саобраћају 

 

Дефиниције 

Образовање у саобраћају је дјелатност која се обавља по посебном програму. Оспособљавање за возача 

моторних возила обухвата теоретски дио (прописи о безбједности саобраћаја) и практични дио 

(управљање моторним возилом и програм прве помоћи). Ова дјелатност рагулисана је Законом о 

основима безбједности саобраћаја на путевима у БиХ („Службрни гласник Босне и Херцеговине“, број 

9/18), Правилником о оспособљавању за возача моторних возила („Службени гласник Републике 

Српске“, број 74/18), Правилником о стицању звања возача-инструктора моторних возила („Службени 

гласник Републике Српске“, брoj 25/07) и Правилником о условима и начину за добијање лиценце 

(„Службени гласник Босне и Херцеговине“, број 13/13).   

 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА СПРОВОЂЕЊА АКТИВНОСТИ 

 

Органи за спровођење статистичке активности  

Одговорни произвођач података о  образовању у саобраћају јесте Републички завод за статистику 

Републике Српске. Прикупљање, унос и обрад података обавља се у Одсјеку друштвених статистика 

Завода. 

 

 

Обавеза давања података 

Извјештајне јединице дужне су доставити податке Републичком заводу за статистику Републике 

Српске у складу са Законом о статистици Републике Српске. 

 

ПЕРИОДИКА СПРОВОЂЕЊА 

 

Републичком заводу за статистику извјештајна јединица дужна је доставити податке до 20. фебруара. 

Подаци се објављују 30. марта. 

 

ПУБЛИКОВАЊЕ   

    
Подаци се објављују у облику годишњег саопштења „Образовање у саобраћају“ које је доступно на 

интернет страници Републичког завода за статистику Републике Српске.  

 

  

Припремила:   

Милка Лончар Антић   

   

Посљедње ажурирање:   

19.12.2023. године   

   

https://www.rzs.rs.ba/front/category/12/?up_mi=12&left_mi=23&add=23

